
 

 

 

ATA N° 007/2015 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e quinze, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 

Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente 

verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata N° 006/2015. A mesma foi colocada em 

discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei Nº 

1340/15  que havia ficado em estudo em discussão. A Sra. Vereadora Neuza Vicenzi Karlinski faz os 

cumprimentos aos presentes e justifica a solicitação de estudo pois, no projeto de origem, havia uma 

cláusula que o beneficiário poderia pagar o crédito educativo com trabalho, mas foi orientada que 

neste caso, os que já estão em dívida ativa perdem este benefício, mas para os demais a cláusula 

continua em vigor, e se coloca a favor do mesmo. O Sr. Vereador Ereneu José Bogoni faz os 

cumprimentos a todos e fala, que este projeto vem a beneficiar e dar oportunidade á todos os 

estudantes que estão inadimplentes, e oportuniza aos que estão iniciando a jornada de estudos ou 

qualificação, pois sabe que cada vez mais é solicitado a qualificação profissional, e se coloca a  favor 

do Projeto. O Sr. Presidente coloca o Projeto em votação – sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a Leitura do Projeto de Resolução n° 001/2015. O Sr. Presidente coloca o 

Projeto de Resolução em discussão. O Sr. Vereador Valdir Paulo Vizioli faz os cumprimentos e fala 

quanto a esta doação, trata-se praticamente de um valor irrisório, pois sabemos que nossa base 

econômica é a agricultura, e acha sim, que os agricultores merecem receber uma lembrança no dia da 

comemoração da Festa do Agricultor e Motorista realizada em nosso município, e se coloca a favor do 

Projeto. O Sr.Vereador Ereneu José Bogoni, reforça o que o colega Valdir Paulo Vizioli colocou, e 

fala que, com certeza para a Paróquia este valor é muito importante, e se coloca a favor do Projeto. O 

Sr. Presidente coloca o Projeto de Resolução em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a Leitura do Pedido de Providência n° 002/2015.  O Sr. Presidente coloca o 

Pedido de Providência em discussão. O Sr. Vereador Valdir Paulo Vizioli parabeniza o nobre colega 

Vilso Alfredo Tibola quanto a iniciativa do referido pedido e fala que o maior retorno do ICMS de 

nosso município é oriundo da agricultura e da  atividade de avicultura, desta forma considera muito 

importante que seja atendido o pedido do colega para auxiliar e contribuir com estes que muito 

favorecem a base econômica de nosso município, e se coloca a favor do Pedido. O Sr. Vereador 

Ereneu José Bogoni fala que caso seja atendido o Pedido, este auxilio não estará beneficiando somente 

os proprietários de aviários, mas também o agricultor que compra a cama de aviário para adubar suas 

lavouras, isto resulta numa maior produção agrícola com grande redução de custos, e se coloca a favor  



 

 

 

 

 

do mesmo. A Sra. Vereadora Neuza Vicenzi Karlinski, também parabeniza o colega Vilso Alfredo 

Tibola, e pede ao Executivo Municipal, que olhe com mais atenção para nossos agricultores, em 

especial para a manutenção das estradas de acesso as lavouras, e se coloca a favor do mesmo. O Sr. 

Presidente coloca o Pedido de Providência  em votação – sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

deixa a palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O 

Sr. Vereador Jocimar José Tibola faz os cumprimentos e relata que participou da Reunião da OAB-RS, 

onde foi tratada a possibilidade de vir uma segunda Vara Judiciária para a Comarca de Casca. O Sr. 

Vereador Jocimar José Tibola aproveita a presença do Sr. Vice Prefeito Valcir Vicensi e solicita 

atenção especial ao nosso Ginásio de Esportes, pois o mesmo esta necessitando de reformas em 

especial no coberto, que quando chove é verificado inúmeras goteiras, impossibilitando a prática de 

esportes no local além de colocar em risco os esportistas. O Sr. Presidente Almir José Fornari lembra 

da data comemorativa do dia das mães e parabeniza as mães presentes pelo seu dia em especial. O Sr. 

Presidente pede ao Sr. Vice Prefeito Valcir Vicensi e Secretário da Educação para que fale algumas 

coisas em relação ao PME, Plano Municipal de Educação. O Sr. Vice Prefeito e Secretário de 

Educação Valcir Vicensi explana sobre que vem sendo elaborado  no Plano e traz alguns valores 

repassados pela esfera estadual e nacional para atender as necessidades da educação básica, e 

confronta esses valores com o real gasto no município para atender a demanda educacional de nossos 

alunos da Educação Básica. O Sr. Presidente parabeniza o Poder Executivo pelas conquista até o 

presente alcançadas e fala que tem a certeza que o empenho e dedicação até o presente demonstrado 

vai continuar. O Sr. Presidente faz o convite para todos os Vereadores e Servidores da Casa para 

participarem de Assembleia Ordinária de Eleição e Posse da nova Mesa Diretora da Associação das 

Câmaras de Vereadores da Região da Produção. Nada mais a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 25 de maio 

de 2015 às 18:30hs. Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após 

lida e achada conforme foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini – RS, 11 de maio 

de 2015. 

 

 


